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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE en 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 12 18/10/2005 

ATTI CONSILIARI 0 VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 18 OTTOBRE 2095, N. 12 

| PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Ottavio Brini (£.f.) 
Indi Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

sn (PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

| Alle ore 11,10 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 10 e 11 del 4 ottobre 2005, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art, 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver fatto osservare all’ Assemblea un minuto di silenzio in memoria 

del Dr. Francesco Fortugno, Vice Presidente del Consiglio Regionale della Calabria, 

barbaramente ucciso, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 92 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “crisi 
azienda che produce macchine utensili di San Benedetto del Tronto”. 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

e INTERROGAZIONE N. 101 del consigliere Ciccioli “centri di permanenza 

temporanea”, 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Ciccioli. 

e INTERROGAZIONE N. 5 del consigliere Bugaro “problema della 
delocalizzazione e dei licenziamenti in alcune società del fabrianese”. 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. i 

e INTERROGAZIONE N. 73 dei consiglieri Santori, Capponi “prevenzione e 

. tutela dei cittadini dalle emissioni di gas nocivi (radon)”.        
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Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Santori che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 113 del consigliere Benatti “affidamento del servizio 
di trasporto sanitario”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Benatti che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e | INTERROGAZIONE N. 135 del consigliere Binci “influenza aviaria”. 

Rispondono gli Assessori Mezzolani e Petrini. | 

Replica l’interrogante consigliere Binci che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERPELLANZA N. 12 del consigliere Ciccioli “destinazione area ex 
Farfisa sita lungo la S.S. 16 Adriatica, Comune di Camerano”. 

Illustra il consigliere Ciccioli. 

Rispondono gli Assessori Carrabs e Pistelli. 

Replica l’interpellante consigliere Ciccioli. 

e INTERPELLANZA N. 5 del consigliere Castelli “apertura tavolo di confronto 

con la società che gestisce l’ Autostrada A24 per definire tracciato connessione 
Autostrade A24-A14”, 

Illustra il consigliere Castelli. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interpellante consigliere Castelli. 

e “PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 37, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Modifiche alla Lr. 3 aprile 2002, n. 3: Norme per 

attività agrituristica per il turismo rurale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 
maggioranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono il consigliere Capponi e 1’ Assessore Petrini. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario, il consigliere Brini, in 

sostituzione del consigliere Castelli, assente. i        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
. articoli, 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 se 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità, 

ARTICOLO 21 

Soppresso. 

— ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 4 x 
Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico, Il Consiglio approva all’unanimità. Successivamente, indice la 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 37, allegata al presente processo 
verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all'unanimità 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

e “PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 8, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Individuazione, ai sensi dell’art. 4 della l.r. 13 maggio 

2004, n, 11, delle aree demaniali per attività di acquacoltura e ricerca 

scientifica”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 
maggioranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono i consiglieri Ciccioli, Binci, Altomeni e 1’ Assessore Petrini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione 
dell’emendamento. 

Esame dell’emendamento 

Votazione; vedi verbale di votazione agli atti. 
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Concluso l’esame dell'emendamento il Presidente pone in votazione il coordinamento 
tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 8, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità 

e MOZIONE N. 27 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “direttiva Bolkestein 
(liberalizzazione servizi)’ 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 
consigliere Procaccini. 

Intervengono i consiglieri Altomeni, Capponi, Brandoni, Binci. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Ciccioli, Benatti. 

Il Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Capponi e D’Anna. 

Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente pone in 
votazione la mozione n. 27. Il Consiglio approva la mozione, allegata al presente 
processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,45. 

| IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Favia 

I CONSIGLIFRI SEGRETARI . 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 

VERBALE AFPROVATO 

MELLA SEDUTA n. AL 
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